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REFLEXION TOTALE DANS UN PRISME EN TRAPEZE
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SCHEMA DE PRINCIPE D'UN RETROPROJECTEUR
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APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE

1.a Avec la relation de conjugaison de Descartes, o OA<0 , on trouve que la position de I'image, donc celle de la
pellicule est OA'=35,031mm .

On peut aussi affirmer que A’ est presque sur F’, puisque A est tres éloigné, mais il faudra reprendre le calcul précis
pour la question 1.c

1.b Avec la relation du grandissement, on trouve A'B'=y AB=—1,58 mm

1.c Lesrayonsissusde A, convergent bien stiren F', alors que la pellicule est sur A’, un peu apres : il faut donc
utiliser le théoreme de Thalées. On note d le diamétre de la tache image :
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1.d Plus A est proche de la lentille, plus I'image A’ sera située loin apres. Donc si A se rapproche, I'image se forme
apres le détecteur et on obtient une tache image a nouveau. A la limite, son diametre est juste celui d'un pixel @, :
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CONSTRUCTIONS OPTIQUES
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